



Губернатором Пензенской области Василием Бочкаревым подписано распоряжение от 19 марта 2014 года о назначении Александра Воронкова на должность начальника Департамента информационной политики и средств массовой информации Пензенской области.

Воронков Александр Геннадьевич родился в Пензе 30 июня 1971 года.

В 1993 году окончил Пензенский государственный педагогический институт им. В.Г. Белинского по специальности «учитель истории и социально-политических дисциплин». В 2010 году прошел переподготовку в ПГУ по специальности «государственное и муниципальное управление». Кандидат педагогических наук.

С 1993 по 1995 годы работал учителем истории в школах Пензы. С 1995 по 1997 годы - заместитель директора школы № 11.

1997-2000 гг. – ведущий специалист Управления образования администрации Пензенской области, затем - главный специалист отдела начального профессионального образования Министерства образования Пензенской области.

С 2000 по 2008 год занимал должность начальника управления образования Бессоновского района Пензенской области.

2008-2011 годы - заместитель Министра – начальник Управления профессионального образования и молодежной политики Министерства образования Пензенской области.

С 2011 по 2012 год – глава администрации Бессоновского района Пензенской области.

2012 - 2014 годы работал в должности заместителя начальника Управления – начальника отдела по реализации внутренней политики и взаимодействию с национальными и религиозными объединениями Управления внутренней политики Правительства Пензенской области.

Женат, воспитывает двух сыновей.

Поздравление!

Начальнику Департамента информационной политики и СМИ Пензенской области
Воронкову А. Г.

Уважаемый Александр Геннадьевич! От имени Регионального духовного управления мусульман Пензенской области и членов Общественного совета при РДУМ ПО примите наши искренние поздравления с вступлением в новую должность начальника Департамента информационной политики и СМИ Пензенской области.

Своим пристальным вниманием и неравнодушием к развитию Пензенской области Вы завоевали большое доверие и уважение земляков.

Вся Ваша прежняя деятельность на посту заместителя начальника Управления – начальника отдела по реализации внутренней политики и взаимодействию с национальными и религиозными объединениями Управления внутренней политики Правительства Пензенской области ярко продемонстрировала Ваш вклад в реализацию

Автор: Administrator
24.03.2014 13:42

национальных проектов и решение важных социальных задач в регионе и продемонстрировала высокий уровень религиозно-государственных отношений.

Желаем Вам жизненных сил и стойкости в разработке и реализации информационной политики на территории Пензенской области во благо России. Крепкого Вам здоровья и успехов на новом этапе Вашей профессиональной деятельности.

Выражаем надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество руководства Пензенской области и Регионального духовного управления мусульман Пензенской области. Убеждены, что это конструктивное взаимодействие будет и впредь способствовать утверждению высоких нравственных идеалов в жизни наших сограждан, созиданию мира и общественного согласия, сохранению духовного и культурного наследия российского народа.

Муфтий Регионального духовного

Управления мусульман Пензенской области

А.Х. Юнкин